

## 蒋定之会见台湾客人

本报老城9月4日电 (记者彭青林)省委副书记、省长蒋定之今天下午在澄迈会见了应“琼台合作交流基地”邀请来琼考察的国民党中央常委、台湾省渔会理事长黄一成,台湾“中国石油学会”理事长朱少华一行。

蒋定之对台湾客人的到来表示热烈欢迎。在向客人简要介绍海南经济社会发展情况后,蒋定之愉快地回顾了近年来琼台经贸文化等方面交流合作取得的丰硕成果。他说,海南和台湾都是岛型经济体,合作空间十分广阔。目前,在琼台资企业已达1600多家,投资总额达到了26亿美元,投资领域涉及农业种植、水产养殖、农产品加工、旅游以及交通运输等各个方面,海南已成为台商在大陆投资农业最集中的地区之一,两地直航班次达每周34个,台湾每年来琼游客超过了10万人次,教育、文化等领域的交流与合作也富有成效。

蒋定之说,国家赋予海南国际旅游岛建设战略定位,使海南迎来了重大发展机遇。三

### 向“庸懒散贪”宣战

#### 整治“庸懒散贪”出硬招

## 我省公安机关清理7名吃空饷人员

本报海口9月4日讯 (记者李关平通讯员陈伟森)记者今天从省公安厅“庸懒散贪”督查检查专题汇报会上获悉,“庸懒散贪”整治工作开展以来,全省公安机关共开展督导检查711次,查办“庸懒散贪”问题案件31宗,清理吃空饷人员7人,给予党纪政纪处分10人,辞退处理3人,其他组织处理6人。

据了解,省公安厅紧紧围绕作风明显改善、服务水平明显提升、行政效能明显增强、群众满意度明显提高的工作目标,认真研究解决当前全省公安机关在纪律作风方面存在的突出问题,指出了以解决人民群众反映比较突出的四个方面问题为突破口和切入点,作为“庸懒散贪”整治工作第二阶段的工作重点。

### 培育大型龙头家政服务企业

## 海口首次政府采购家政服务

本报海口9月4日讯 (记者陈超)记者从海口市商务局获悉,为培育大型龙头家政服务企业,海口市今年以政府公开招标采购家政服务形式选拔4家有潜质的家政企业,目前海口各大家政企业正在积极竞标。

据介绍,今年经省商务厅、财政厅推荐,国家商务部、财政部批准同意,海口市被列入开展家政服务体系试点城市,拟打造4家大型龙头家政服务企业,每家企业将获政府不超过150万元的建设扶持资金。

据了解,目前海口市工商部门登记注册的家政服务内容的企业有554家,但专职从事家政服务的企业仅65家,据不完全统计,海口有近3万名服务人员从事家政服务工作,家政行业整体水平较低。

20家以上(其中直营店比例达到50%以上);各连锁门店有固定的经营场所,办公场所应配备办公、通信等设备,具有可互通互联的企业内部信息管理系统,建设有企业网站并有专人维护;直营店由总部按统一企业形象标识,统一商标和字号,统一经营模式及统一管理制度等。

而参与选拔的企业需连续开展家政服务业务3年以上,公司管理人员20人以上,

在建设城市当地拥有连锁门店10个以上,年安置能力达到300人以上,年营业额50万元以上等。

据介绍,今年经省商务厅、财政厅推荐,国家商务部、财政部批准同意,海口市被列入开展家政服务体系试点城市,拟打造4家大型龙头家政服务企业,每家企业将获政府不超过150万元的建设扶持资金。

据了解,目前海口市工商部门登记注册的家政服务内容的企业有554家,但专职从事家政服务的企业仅65家,据不完全统计,海口有近3万名服务人员从事家政服务工作,家政行业整体水平较低。

20家以上(其中直营店比例达到50%以上);各连锁门店有固定的经营场所,办公场所应配备办公、通信等设备,具有可互通互联的企业内部信息管理系统,